
2021-2022年人教版数学四年级上册6.1两、三位数除以整十数的口算练习卷

1. 计算题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
计算。

90÷30＝ 80÷40＝
540÷90＝ 400÷50＝

2. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个因数=________÷________.

3. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
720÷90的商是（________），表示720里面有（________）个（________）。

4. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
650是50的（________）倍。

5. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
口算930÷30时，可以这样想：（________）里面有（________）个（________）， 所以
930÷30得（________）。

6. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
被除数除以10，要使商不变，除数应该扩大10倍。……（_____）

7. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
被除数与除数同时乘或者除以一个相同的数，它们的商不变。（______）

8. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
三位数除以两位数，商可能是两位数，也可能是一位数． （______）

9. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
三位数除以两位数，商一定是两位数．_____．

10. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在120÷10＝12中，被除数乘2，除数也乘2，商不变．（______）

11. 计算题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据第一个算式，直接写出下面算式的得数。

60×5＝300 30×4＝120
300÷5＝ 120÷4＝ 
300÷60＝ 120÷30＝

12. 计算题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
直接写出得数。

150÷30＝ 320÷80＝ 450÷92≈ 362÷59≈
450÷90＝ 360÷60＝ 151÷28≈ 320÷81≈ 
240÷40＝ 120÷30＝ 240÷42≈ 122÷30≈
360÷90＝ 480÷60＝ 359÷90≈ 483÷62≈
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